

# 敬悼沈保羅牧師

沈保羅牧師於2011年12月26日在美國北加州安息主懷，在世94載，事主70多年。

1917年，沈牧師生於浙江湖州一個富裕家庭，為家人所寵愛，驕橫成性。後受叔父所管教，並領他到教會，因此而成為基督徒，性格徹底改變。

1933年，沈牧師才16歲，便受感召要全時間事奉主，與母親要他習醫的期望背道而馳，要跟他脫離關係。沈牧師遂離開家庭，自力更生，學習完全依靠神，畢業於上海伯特利神學院。因受李崇德宣教士(Mr. Francis J. Fitzwilliam)所影響，進入雲南傈僳族宣教，同時並開始專心研經，建立了他一生對釋經的熱誠。



相片取自香港基督教週報網頁

抗戰後到上海，擔任上海青年歸主協會區域總監，又與計志文牧師創辦中國佈道會，任副會長直至1966年。沈牧師極重視福音工作的開拓，1948年被差到台灣植堂，先後在上海、台灣、香港和美國建立了19間教會，又在台灣開辦聖經學校和孤兒院。

沈牧師勤奮好學，孜孜不倦，50多歲時就讀於美國多間大學和神學院，58歲(1975年)取得牧教學博士。沈牧師事主不遺餘力，多年來，他不單教授神學，培育年青傳道人，更經常開辦釋經講道研習會，2006年還以近90的高齡講授釋經講道，仍聲如洪鐘。

沈牧師的著作等身，特別是主編的《講壇分享》使很多教牧和神學生都受惠。90歲時出版的《釋經講道回憶錄——六十五年釋經講道經驗譚》更是他事奉的總結。

沈師母王從潔女士已於1997年先回天家。

感謝神！《大使命雙月刊》自1993年創刊（初為季刊）以來，受到眾人的愛戴，同工同道惠賜文章，更有不少同道自第一期以來即訂閱，每期細讀，使我們得著極大的鼓勵。本年10月，《大使命雙月刊》將屆第100期，大使命中心誠邀眾作者與讀者分享對這份刊物的感想，讓大家在宣教路上彼此激勵，我們也可以有所改進。茲將細則列下：

- 主題：《大使命雙月刊》與我
- 細則：文章體裁、形式、長短不限
- 截稿：請於2012年6月30日前賜寄
- 來稿：電郵文字檔請寄info@gcciusa.org
- 傳真請致美國總會：1-408-636-0033

徵  
文  
啟  
事